國軍六二九營站雇員招考初級會計試題
選擇題：共計20題，每題5分          姓名:
（C）1. 一筆收益支出金額應借記至：（A）收入科目（B）資產科目（C）費用科目（D）累計折舊科目。
（D）2. 應收票據貼現在資產負債表上之列示方法為：（A）單獨列於負債項下（B）列為銀行透支的加項（C）單獨列於資產項下（D）列為應收票據的減項。
（C）3. 試算表的主要目的：（A）檢視所採用的會計方法有無錯誤（B）檢查是否誤用了不當的會計科目（C）驗算總分類帳各帳戶借、貸雙方之餘額是否平衡（D）以上皆可。
（A）4. 長期投資於上市公司發行在外普通股20％以上，且對投資公司具有重大影響力者，則對長期股票投資之會計處理方法應採：（A）權益法（B）成本與市價孰低法（C）市價法（D）成本法。
（D）5. 在實務上所謂週息，是指：（A）7日之息（B）月息（C）日息（D）年息。
（B）6. 存貨跌價損失，一般當作為：（A）銷貨成本之減項（B）銷貨成本之加項（C）營業費用（D）營業外費用。
（A）7. 手頭持有未使用之郵票應被視為：（A）預付費用（B）零用金（C）約當現金（D）現金。
（C）8. 票據中必須見票即付，且在實務上通常視同現金處理的是：（A）傳票（B）匯票（C）支票（D）本票。
（B）9. 成本與市價孰低法是基於：（A）重要性原則（B）穩健原則（C）成本原則（D）實現原則。
（D）10.公司進貨時開立三個月到期的短期票據，該票據應如何入帳：（A）如果票據不附息或附息的利率和市場利率不等，應按市場利率計算現值入帳（B）按票據能夠向銀行貼現的金額入帳（C）如果票據有附利息，應按到期值入帳（D）按票面金額入帳。
（A）11.影響借、貸平衡的錯誤，應採用哪種方法改正錯誤：（A）註銷改正法（B）分錄改正法（C）分錄改正及註銷改正法（D）以上皆可。
（D）12.下列項目何者為實帳戶：（A）股利（B）薪資費用（C）銷貨收入（D）預收收入。
（B）13.在物價上漲時，加權平均法求得之存貨數額：（A）較先進先出法求得者為高（B）較後進先出法求得者為高（C）較移動加權平均法求得者為高（D）與移動加權平均法求得者相等。
（C）14.企業提列呆帳是符合：（A）繼續經營慣例（B）保守原則（C）收入與費用配合原則（D）一慣性原則。
（A）15.筧橋公司本期純益為＄10,000，應收帳款的總額期末較期初增加＄90，備抵呆帳增加＄10，存貨減少＄75，應付公司債溢價攤銷＄240，應付帳款減少＄380，應付股利增加＄50，呆帳費用＄20，則本期由營業活動產生之現金流量為：（A）＄9,375（B）＄9,855（C）＄9,385（D）＄9,245。
（B）16.雷霆公司96年12月31日之應收帳款及備抵壞帳之餘額分別為＄600,000及＄800，96年12月31日該公司根據帳齡分析結果，應收帳款中有＄8,100大概收不回來，則應收帳款之淨變現價值：（A）＄592,700（B）＄591,900（C）＄599,200（D）＄600,000。
（C）17.銷貨為＄120,000，銷貨折讓＄5,000，銷貨運費＄3,000，應收帳款＄50,000，備抵壞帳借差＄200，今按銷貨淨額1％提列壞帳，則調整後備抵壞帳餘額為：（A）＄1,350（B）＄1,150（C）＄950（D）＄1,180。
（D）18.氣象公司銀行結單餘額＄10,000，經查證得知未兌現支票＄1,500，在途存票＄2,400，銀行代收款＄1,000，銀行手續費＄500，則該公司之銀行存款正確餘額為：（A）＄15,400（B）＄10,400（C）＄12,900（D）＄10,900。
（A）19.假設迅馳公司96年底有下列各項存貨：承銷品＄4,000，寄銷品＄6,000，迅馳公司自用商品＄4,000，已售商品－運送中（目的地交貨）＄6,000，其餘之庫存商品（不含承銷品及公司自用商品）＄8,000，則迅馳公司正確之96年期末存貨金額為：（A）＄20,000（B）＄30,000（C）＄34,000（D）＄18,000。
（B）20.翱翔公司95年12月31日呆帳調整前，應收帳款及備抵呆帳餘額分別為＄500,000及＄700，根據帳齡分析結果，95年12月31日之應收帳款中有＄7,100大概無法收回，則應收帳款淨變現價值為：（A）＄500,000（B）＄492,900（C）＄493,600（D）＄499,300。
